
ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΝΕ
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΗΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 

& ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑ∆ΕΣ

Ο ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΛΙΓΟΥΣ
ΑΛΛΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!

ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ
Η ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Η κυβέρνηση υποστηρίζει πως προτεραιότητα της είναι η υγεία του λαού. Όµως οι πράξεις της µαρτυρούν το 
αντίθετο. Από την πρώτη στιγµή, απόλυτη προτεραιότητα της έθεσε τα «θέλω» των επιχειρηµατικών οµίλων. Η ανη-
συχία του ικαριώτικου λαού µεγαλώνει αφού ακόµη και σήµερα τίποτα δεν έχει γίνει για την ενίσχυση των δοµών 
Υγείας του νησιού. Ακόµη και για βασικές ιατρικές εξετάσεις, πολλοί Ικαριώτες είναι αναγκασµένοι να ταξιδέψουν 
έως την Αθήνα. Η κυβέρνηση, µε τη στήριξη των άλλων αστικών κοµµάτων, αξιοποίησε την πανδηµία για να γκρεµί-
σει θεµελιώδη εργασιακά και κοινωνικά δικαιώµατα, να επιβάλλει φίµωτρο στο λαό. 

Με ευθύνη της κυβέρνησης παραµένουν τα σχολεία κλειστά τόσους µήνες. ∆εν έχουν πάρει κανένα µέτρο για 
να έχουν όλοι οι µαθητές πρόσβαση στην τηλεκπαίδευση.

Τα πράγµατα θα ήταν τελείως διαφορετικά αν κριτήριο για τη διαχείριση της πανδηµίας δεν ήταν η προστασία 
της κερδοφορίας του κεφαλαίου, αν δεν κυριαρχούσε η εµπορευµατοποίηση των αναγκών µας και το κυνήγι του 
κέρδους!

ΘΥΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ!

Οι πρόσφατες αποφάσεις της κυβέρνησης να κλείσει, χωρίς καµία διάκριση, σχεδόν το σύνολο του ερασιτε-
χνικού αθλητισµού, είναι απαράδεκτες! Την ίδια στιγµή, προκλητικά επιτρέπει στα επαγγελµατικά πρωταθλήµατα 
Super League1 και Basket League να συνεχίσουν, µε την αιτιολογία ότι σε αυτά υπάρχει η οικονοµική δυνατότητα 
να γίνονται επαναλαµβανόµενα τεστ στους αθλητές και το υπόλοιπο προσωπικό!

Οι αποφάσεις αυτές πετούν εκατοντάδες νέους αλλά και µεγαλύτερους σε όλη την Ικαρία, έξω από έναν αγα-
πηµένο και ζωτικό για εµάς χώρο, την οµάδα, το γήπεδο, την προπόνηση. Στερούν από το λαό και τη νεολαία της 
Ικαρίας µία από τις λίγες µας διεξόδους, αφού και άλλες υποδοµές, όπως για παράδειγµα για την πρόσβαση στον 
Πολιτισµό, είναι ελάχιστες έως ανύπαρκτες. Επίσης, αφήνουν έξω από οποιαδήποτε στήριξη, προπονητές, αµει-
βόµενους µε χαµηλούς µισθούς, που βρέθηκαν χωρίς κανένα εισόδηµα.

Τα αιτήµατα που προβάλλουν πολλές Οµοσπονδίες και αθλητικές οµάδες όλης της 
χώρας είναι δίκαια και ρεαλιστικά! Μπορούν να εγγυηθούν τη συνέχιση της δραστηρι-
ότητας στον ερασιτεχνικό αθλητισµό µε την ταυτόχρονη προστασία της υγείας αθλητών, 
προπονητών, διαιτητών. Τις διεκδικήσεις αυτές ανέδειξε και στήριξε το ΚΚΕ από την 
πρώτη στιγµή, καταθέτοντας και πλήθος Ερωτήσεων στη Βουλή.

Όλο το προηγούµενο διάστηµα, αθλητές, προπονητές και διαιτητές, οι ίδιες οι λαϊκές οικογένειες που αγκαλιά-
ζουν τα αθλητικά σωµατεία, εξασφαλίσαµε ένα ασφαλές περιβάλλον, πλούσια δραστηριότητα και ένα ολοκλη-
ρωµένο αθλητικό και προπονητικό έργο των οµάδων. Με προσωπική δουλειά και κόπο, πρωτοβουλία και µεράκι, 
πολλές φορές και µε θυσίες. Άλλωστε, µε αυτά τα «υλικά» καλύπταµε και όλα τα προηγούµενα χρόνια το τεράστιο 
κενό που άφηνε και αφήνει η κυβερνητική αδιαφορία.

Σε πολλές περιπτώσεις, αναγκαστήκαµε να επωµιστούµε το βάρος για την εφαρµογή 
των υγειονοµικών πρωτοκόλλων που καθορίστηκαν, για την απόκτηση του απαραίτητου 
εξοπλισµού.

Η κυβέρνηση 
αντί να στηρίξει 
ολόπλευρα τα 

αθλητικά σωµατεία, 
τα οδηγεί σε 

αδιέξοδο!



Οι νέες δυσκολίες της περιόδου της πανδηµίας, ήρθαν να προστεθούν στα συσσωρευµένα προβλήµατα 
που αντιµετωπίζουν οι αθλητικές οµάδες, στις τεράστιες ελλείψεις αθλητικών υποδοµών, επαρκούς συντή-
ρησης τους κ.α.

ΜΕ ΤΟ ΚΚΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΝΕ ∆ΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ! 

Για να στηριχθούν µε ευθύνη της κυβέρνησης τα σωµατεία µας ώστε να συνεχίσουν τη δραστηριό-
τητα τους. Πάµε κόντρα στις δυνάµεις που θέλουν τον αθλητισµό πολυτέλεια για λίγους, άλλο ένα 
πεδίο επιχειρηµατικής δράσης και κερδοφορίας, που θεωρούν κόστος την πρόσβαση του λαού και 
της νεολαίας σε σύγχρονες και οργανωµένες αθλητικές υποδοµές.

Μέσα από τον αθλητισµό µαθαίνουµε να αγωνιζόµαστε, 
να βάζουµε στόχους και να τους κατακτούµε. Μαθαίνουµε 
την αξία της συλλογικότητας, της συνεργασίας και της 
αλληλοβοήθειας. Βλέπουµε από πρώτο χέρι πόσα µπο-
ρούµε να καταφέρουµε µέσα από την κοινή και οργανωµέ-
νη προσπάθεια. Μέσα από τον αθλητισµό µαθαίνουµε πως 
πάντα έχουµε περισσότερη αντοχή και δύναµη από όση 
νοµίζουµε! Αυτή απελευθερώνεται µόνο όταν εµπνεόµαστε 
και µοχθούµε για το «εµείς», για την πραγµατική πρόοδο 
όλων!

Με αυτές τις αξίες θα γκρεµίσουµε µαζί τα τείχη που 
υψώνει µπροστά µας το σηµερινό ξεπερασµένο σύστηµα! 
Μαζί θα περάσουµε στην αντεπίθεση µε πυξίδα τις σύγ-
χρονες ανάγκες µας!

Για όλα τα παραπάνω, το επόµενο διάστηµα οι Οργα-
νώσεις του ΚΚΕ και της ΚΝΕ θα πάρουµε πολύµορφες 

πρωτοβουλίες! Μπορείς να µας 
στείλεις τη γνώµη σου, απόψεις και 
προβληµατισµούς στo 
to.ikarias.kne@gmail.com

   Η κυβέρνηση εδώ και τώρα να εξασφαλίσει:
•Γενναία αύξηση της κρατικής χρηµατοδότησης όλων των αθλητικών σωµατείων.

•Να επιχορηγηθεί από τον κρατικό προϋπολογισµό ο ∆ήµος της Ικαρίας ώστε να αναλάβει 
όλα τα λειτουργικά έξοδα συντήρησης των γηπέδων που του ανήκουν και παραχωρούνται 
στις οµάδες.

•∆ωρεάν και επαναλαµβανόµενα τεστ σε όλους τους αθλητές, προπονητές, διαιτητές και 
λοιπό προσωπικό όλων των οµάδων.

•Να εξασφαλιστεί µέσω κρατικής χρηµατοδότησης ο εξοπλισµός όλων των αθλητικών 
σωµατείων µε το απαραίτητο υγειονοµικό υλικό, µε προτεραιότητα στα µέσα ατοµικής προ-
στασίας, και η πραγµατοποίηση συχνών απολυµάνσεων σε όλους τους αθλητικούς χώρους.

• Να καλυφθούν µέσω κρατικής χρηµατοδότησης τα έξοδα διαιτησίας για την αγωνιστική 
περίοδο 2020-2021.

•Κάλυψη όλων των ιατρικών εξόδων, όπως την έκδοση θεώρησης κάρτας υγείας ή την 
παρουσία γιατρού στους αγώνες.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΚΚΕ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΚΝΕ ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ:

• Κατασκευή κλειστού γηπέδου µπάσκετ σύγχρο-
νων προδιαγραφών στη βόρεια πλευρά της Ικαρί-
ας, µε δαπάνη του κρατικού προϋπολογισµού. 
Σήµερα, αθλητές µικρότερων και µεγαλύτερων 
ηλικιών, είναι αναγκασµένοι είτε να προπονούνται 
σε ακατάλληλες συνθήκες, είτε να διασχίζουν όλο 
το νησί για να αξιοποιήσουν το µοναδικό κλειστό 
γήπεδο, που βρίσκεται στον Άγιο Κήρυκο.
• Να υπάρξει κρατική µέριµνα για την κάλυψη των 
υπέρογκων εξόδων µετακινήσεων των οµάδων για 
αγώνες. Αθλούµενοι και προπονητές καλούµαστε 
να βάλουµε βαθιά το χέρι στην τσέπη για έναν εκτός 
έδρας αγώνα. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγµα 
της γυναικείας οµάδας ποδοσφαίρου του ∆ιαγόρα 
Ραχών, που αγωνίζεται στη Β’ Εθνική µε τα έξοδα 
των ταξιδιών να εκτοξεύονται. Συνολικά, τα σωµα-
τεία είναι αναγκασµένα να συγκεντρώνουν µε 
διάφορους τρόπους χρήµατα για να ανταποκρι-
θούν στις υποχρεώσεις των πρωταθληµάτων.
• Να προχωρήσουν οι εργασίες για τον εξοπλισµό 
του γηπέδου του ∆ιαγόρα Ραχών µε τάπητα, προ-
βολείς και εξέδρες. Να σταµατήσουν η ∆ηµοτική και 
η Περιφερειακή αρχή να πετούν το µπαλάκι ο ένας 
στον άλλο.

ΤΟΜΕΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΙΚΑΡΙΑΣ


